

# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

Κάτω από την αποφασιστική και δυναμική εξέλιξη των απεργιακών μας κινητοποιήσεων, τις προηγούμενες ημέρες πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με την Υπουργό Απασχόλησης. Από τις συναντήσεις επιβεβαιώθηκε περίτρανα, όλα όσα καταγγέλλουμε για τις αρνητικές-ολέθριες επιπτώσεις, που έχει η διαδικασία διάλυσης των ταμείων, εκτός των συνολικότερων καταστρεπτικών διατάξεων του νομοσχεδίου.

Οι μεθοδευμένες προσπάθειες παραπληροφόρησης, από την κυβέρνηση, περί ικανοποίησης δήθεν των αιτημάτων μας, αποσκοπούν μόνο στο σπάσιμο της Απεργίας μας, που μαζί με την κατάληψη του ΧΥΤΑ Α.Λιοσίων από τα ΜΑΤ χθες το βράδυ, αποτελούν την απάντηση της κυβέρνησης απέναντι στους εργαζόμενους.

Η Κυβέρνηση αξιοποιώντας και κυβερνητικούς Δήμαρχους(Ν.Κακλαμάνη) από προχθές προχώρησε σε ένα βήμα παραπέρα, δημιουργώντας ΑΝΟΙΧΤΕΣ-ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΕΣ ΧΩΜΑΤΕΡΕΣ μέσα στο κέντρο της Αθήνας, στον ιστορικό Ελαιώνα,, συντελώντας σε ένα μεγάλο οικολογικό έγκλημα.

Αυτοί που μας βομβαρδίζουν καθημερινά, για τους μεγάλους κινδύνους για την υγεία του λαού, γράφουν στα παλιά τους παπούτσια τους κατοίκους του Βοτανικού(εργατόκοσμος), αλλά και τη μόλυνση του περιβάλλοντος.

Καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τις εγκληματικές ενέργειες, που γίνονται υποτίθεται για την υπεράσπιση της υγείας του λαού, την ωμή βία και την αστυνομοκρατία στον ΧΥΤΑ Α. ΛΙΟΣΙΩΝ, τους εκβιασμούς και τον εξευτελισμό που ασκείται από αρκετούς δημάρχους σε εργαζόμενους με συμβάσεις έργου(ΤΕΒΕ) και stage, ότι θα διακοπούν οι συμβάσεις τους αν δεν πάνε για δουλειά, με μοναδικό στόχο το σπάσιμο της ΑΠΕΡΓΙΑΣ.

Οι Δήμαρχοι που χρησιμοποιούν απεργοσπαστικούς μηχανισμούς και διαρρηγνύουν τα ιμάτια τους για την υγεία του λαού, ας φροντίσουν για την υγεία των εργαζόμενων ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ με stage και τους χιλιάδες εργαζόμενους με ΤΕΒΕ των 400-500 ευρώ ή τους χιλιάδες ομήρους με τα 2μηνα και τα 4ωρα.

Η υποτιθέμενη ευαισθησία των Δημάρχων-ΜΑΝΑΤΖΕΡ σταματάει μπροστά στα καταργημένα δικαιώματα των χιλιάδων συναδέλφων μας που τους ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΝΤΑΙ ΑΓΡΙΑ, με μισθούς πείνας και ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

Ο κλάδος σήμερα δίνει μια σημαντική μάχη, υπεράσπισης των ασφαλιστικών κατακτήσεων χρόνων και δεν πρόκειται να καμφθεί από τα παραπάνω, θα συνεχίσει μέχρι την τελική νίκη, νίκη για όλους τους εργαζόμενους.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ-ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ  
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 17-18-19 ΜΑΡΤΗ.

**ΟΛΟΙ ΤΡΙΤΗ 18 ΜΑΡΤΗ 11 π.μ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**  
**στο Υπ.ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΣΤΑΔΙΟΥ 31)**

*Αθήνα 17 Μάρτη 2008*